



FREGUESIA DE MIRANDELA

Q
X

ATA N.º 6/2019
REUNIÃO ORDINÁRIA
de 19 de março 2019

PRESENCAS	Presidente: Vítor Manuel Correia	
	Secretário: Ema Jesus Veiga Vaz Pereira	
	Tesoureiro: Ana Paula Cortinhas Chaves Vale Neves	
	Vogal: Lénia Jesus Remondes	
	Vogal: Vítor Manuel Fernandes Pratas	
HORA DE ABERTURA	19,00 Horas	
LOCAL DA REUNIÃO	Sede da Junta de Freguesia	

ORDEM DO DIA

01. INFORMAÇÕES

- Convite para a presença na Palestra realizada no dia 26 de Março pelas 14h30 no Auditório de Mirandela sobre o tema “ Instrumentos de Financiamento da Acção Social”.-----
- Convite da comunidade dos Salesianos para a presença no IV ENCONTRO das CASAS de ACOLHIMENTO no dia 12 de Abril de 2019 pelas 9 horas.-----
- Convite para II Edição da Feira da Saúde a realizar no dia 6 de Abril no jardim do Santo em Torre de Dona Chama.-----
- A Junta de Freguesia irá colaborar no peditório que se realiza no dia 4 de Abril, organizado pela Europacolon – Associação de Apoio ao doente com Cancro Digestivo.
- **DELIBERAÇÃO: O Executivo tomou conhecimento** -----

02. ORDENS DE PAGAMENTO, GUIAS DE RECEITA

- Foram autorizadas as ordens de pagamento do nº 194 a nº 245, no valor de 6 766,78€ (Seis mil setecentos e sessenta e seis euros e setenta e oito cêntimos).-----
- Guias de receita de operações de tesouraria nº 11 a nº 15, no valor de 1.079,49€ (Mil e setenta e nove euros e quarenta e nove cêntimos). -----
- Guia de receita nº 10 a 13 no valor de 315,90€ (Trezentos e quinze euros e noventa cêntimos). -----
- Guias de receita de canídeos nº 90 a nº 99, no valor de 39,20€ (Trinta e nove euros e vinte cêntimos). -----

DELIBERAÇÃO: O Executivo tomou conhecimento. -----

03. COMUNIDADE DOS SALESIANOS DE MIRANDELA

- A comunidade dos Salesianos vai realizar o IV ENCONTRO das CASAS de ACOLHIMENTO no dia 12 de Abril de 2019 pelas 9 horas vindo solicitar um apoio para o efeito. -----

DELIBERAÇÃO: O Executivo deliberou por unanimidade atribuir um donativo de montante correspondente a 500€ (Quinhentos euros).-----

04. COMISSÃO FABRIQUEIRA DE VALE DE MADEIRO

- A Comissão Fabriqueira de Vale de Madeiro vem solicitar uma ajuda para as despesas de água, luz e manutenção da Igreja.-----

DELIBERAÇÃO: O Executivo deliberou por maioria (o vogal pediu escusa devido a impedimento legal) atribuir um donativo de valor de 250€ (Duzentos e cinquenta euros).-----

05. VIAGEM DE ALUNOS AO PORTO PARA VISITA DE EXPOSIÇÃO

- Os alunos do 3ºF da EB Luciano Cordeiro de Mirandela pretende fazer uma visita à exposição patente na Alfândega do Porto de 1 de Fevereiro a 31 de Julho sobre o tema "O Corpo Humano – A Ciência da vida" e vem solicitar uma ajuda para a deslocação.-----

DELIBERAÇÃO: O Executivo deliberou por unanimidade aprovar um apoio no montante de 200€ (Duzentos euros) e 50 (Cinquenta) Bonés tendo em conta o interesse pedagógico da visita.-----

06. SCM - SECÇÃO JUVENIS DE FUTEBOL - FORMAÇÃO

- A Secção de Juvenis da Formação do Sport Clube de Mirandela pretende ir a Miranda do Douro e vem solicitar um subsídio para a ajuda na deslocação.-----

DELIBERAÇÃO: O Executivo deliberou por unanimidade atribuir um donativo de valor de 200€ (Duzentos euros).-----

07. 2º FESTIVAL DE TUNAS FEMININAS

- No dia 25 e 26 de Abril de 2019 vai realizar-se o 2º Festival de Tunas Femininas e a organização vem solicitar um donativo para ajuda da alimentação para o dia 25 de Abril. -----

DELIBERAÇÃO: O Executivo deliberou por unanimidade atribuir um donativo de valor de 400€ (Quatrocentos euros).-----

08. MIRANDELA MUSIC FEST

- No dia 8 e 9 de 2019 vai realizar-se o evento "Mirandela Music Fest" no Parque da Ribeira de Carvalhais tendo a organização solicitado um subsídio para o efeito. -----

DELIBERAÇÃO: O Executivo deliberou por unanimidade aprovar um apoio no montante de 500€ (Quinhentos euros).-----

09. UNIVERSIDADE SENIOR DO ROTARY CLUB

- O Grupo de Cavaquinhos da Universidade Sénior do Rotary Club de Mirandela pretendem participar num encontro de Tunas e Grupos Similares a este a realizar em Porto de Mós no dia 11 de Maio 2019 vindo solicitar um apoio.-----

DELIBERAÇÃO: O Executivo deliberou por unanimidade aprovar um apoio no montante de 500€ (Quinhentos euros).-----

10. RANCHO FOCLORICO S. TIAGO DE MIRANDELA

- O Rancho Folclórico S. Tiago de Mirandela presta um grande contributo na divulgação cultural das danças e cantares populares, através da promoção, participação e organização de eventos. -----

DELIBERAÇÃO: O Executivo deliberou por unanimidade aprovar um subsídio anual no montante de 1 200€ (Mil e duzentos euros).-----

11. FORNECIMENTO DE INERTES /ARRANJO DE RUAS

- Torna-se necessário adquirir inertes para as obras de Vale de Madeiro.----

DELIBERAÇÃO: O Executivo deliberou por unanimidade aprovar a proposta apresentada pela firma "Nordareias" no montante de 770,40€ (Setecentos e setenta euros e quarenta cêntimos) acrescido de IVA à taxa legal em vigor. De acordo com o artº 128º do CCP, propõe-se o ajuste direto simplificado.-----

12. RELATÓRIO DE OBSERVÂNCIA DO DIREITO DE OPOSIÇÃO - 2018

- Foi proposto a votação o "Relatório de Observância do Direito de Oposição 2018.----

DELIBERAÇÃO: O Executivo deliberou por unanimidade aprovar O "Relatório de Observância do Direito de Oposição - 2018".-----

E não havendo mais nada a tratar, a Junta de Freguesia deliberou, por unanimidade, aprovar a presente ata em minuta nos termos e para os efeitos consignados no n.ºs 2 a 4 do art.º 57, da Lei n.º 75/13, de 12 de Setembro, a qual vai assinada pelo Senhor Presidente e por mim, Secretária, Ema Jesus Veiga Vaz Pereira, que a elaborei e mandei transcrever. Foi encerrada a reunião pelas 22 horas. -----

O PRESIDENTE DA JUNTA



O SECRETÁRIO

